Конспект интегрированного занятия 
«В гостях у Курочки-Рябы»
Возрастная группа: 3 года

Количество детей: 12 человек

Цель: развитие дружеских взаимоотношений между мальчиками и девочками, положительный образ себя. 
Задачи: 

1. Социально-коммуникативное развитие: формировать чувства взаимопомощи, представления о домашних обязанностях мужчины и женщины (мальчика и девочки), воспитывать любовь и уважение к близким людям.
2. Познавательное развитие: развивать конструкторские способности, познавательную активность, любознательность.

3. Речевое развитие: активизировать словарный запас детей.

4. Художественно-эстетическое развитие: развивать песенные и изобразительные навыки.

5. Физическое развитие: развивать способы двигательной активности.

Словарная работа: печь, лавка, половик, любят, помогают, заботятся.

Материал и оборудование: экран, игрушка-курочка, крупный конструктор, зеркало, фломастеры по количеству детей, воздушные шары, музыкальное сопровождение; печка лавка, половики.

Предварительная работа: разучивание физминуток, потешек «Ладушки», «Как у нашего кота»; рассматривание иллюстраций русской избы и сюжетных картинок о домашних обязанностях мужчины и женщины, чтение русских народных сказок «Курочка-Ряба», «Теремок», «Колобок», «Заюшкина избушка», «Гуси-Лебеди». 

Ход занятия:

I. Организационный момент 

Под музыку дети входят в зал.
Воспитатель:

«Утром встали малыши 

В детский садик свой пришли.

Гости здесь у нас с утра

Поздоровайтесь, друзья» (Дети здороваются с гостями).

II. Основная часть

Воспитатель:

- Ребята, вы любите сказки? (Да). Хотите попасть в сказку? (Да).
«Зеркальце в руки возьмем, 

Волшебное слово произнесем
Имя свое назовем
В сказку «Курочка-Ряба» попадем».

Дидактическая игра «Кто я?»

Воспитатель:

- Ребята, вам по очереди нужно посмотреть в зеркало и назвать свое имя.

 Начну я. Зовут меня – Елена Анатольевна. А как зовут тебя? (дети по очереди берут в руки зеркало и называют свое имя). 

- Молодцы, ребята. Все дружно назвали свое имя.
III. Конструирование. Игра «Дом добрых дел»
 Воспитатель:

- Ребята, мы с вами в сказке, сколько здесь интересного

- Смотрите, это половики - ими застилают пол, лавка – на ней сидят, а это печка. 

На печке курочка.

Курочка-Ряба:

- Здравствуйте, ребята! Меня зовут – Курочка-Ряба. Я очень рада, что вы заглянули к нам в гости. 
«Живу я у дедушки и у бабушки

Бабушка – моя хозяюшка:

Кашу варит, блины печет

И порядок в доме наведет.

Дедушка мой хозяин:

Печку топит, воду носит, дрова колит».

- Ребята, а ваши мама и папа, что дома делают?

Воспитатель: 

- Ребята, давайте вспомним, что дома делают мамы, а что папы? Посмотрите на конструктор. Из него мы будем строить большой и красивый дом. Подойдите и возьмите по одной детали конструктора. Ребята, вы должны сказать по очереди, что дома делает мама и папа. (дети называют по очереди и «строят» дом). 
- Ребята, молодцы. Вот сколько полезных дел можно сделать дома.

- Какой красивый «Дом добрых дел» у нас получится. Вам нравится? (Да).

IV. Физминутка «Золотое яичко»

Воспитатель: 

«Вы, наверное, устали?

Ну, тогда в круг дружно встали

Музыку включаем

Движения выполняем».

«Снесла курочка яичко

Не простое – золотое.

Дед бил не разбил,

Баба била не разбила.

Мышка бежала 

Хвостиком махнула

Яичко упало и разбилось». (Дети согласно тексту выполняют движения под музыку).
V. Рисование. Игра «Оживи яичко»
Курочка:

- Не переживайте, 
Снесу вам простые яйца

Вы их оживите

Ко-ко-ко! Ко-ко-ко!
(воспитатель подходит к корзине, обращая внимание детей на полную корзину яиц).
Воспитатель: 

- Ребята, сколько яиц снесла Курочка-Рябя? Оживим им? (Да)

- Проходите садитесь за столы (раздаю из корзинки каждому ребенку «яичко» на подставочке) и объясняю: одну ладонь положите сверху на яичко и придерживайте, в другую возьмите фломастер и рисуйте глазки, ротик и носик. (дети рисуют под музыку).
Воспитатель: 

- Ребята,  давайте покажем Курочке-Рябой какие красивые яички у вас получились.
Курочка-Ряба:

- Молодцы! Положите эти яички в корзинку и отнесите родителям. Порадуйте их. А я порадую бабушку и дедушку – снесу им яичко! А мне, ребята, пора с вами прощаться. До свидания!

(Дети прощаются с Курочкой-Рябой).

VI. Выход из сказки. Игра «Кто я?»

Воспитатель:

- Ребята! Пора нам возвращаться в детский садик. 

«Зеркальце в руки возьмем – 

Волшебное слово произнесем
Имя свое назовем 

В садик обратно попадем». (Дети по очереди называют свое имя).

VII. Заключительная часть
Воспитатель:

 - Вот мы и в детском саду.

- Милые мои девочки и мальчики. Я знаю, что в группе вы будете помогать друг другу, а дома станете настоящими помощниками вашим родителям. Не забывайте, что мамы и папы очень любят и заботятся о вас.

«Дружно хлопнули в ладоши

Вместе топнули ногой

Все, во что мы здесь играли

Мы запомнили с тобой.

«До свидания» все скажем 

И помашем все рукой».

(Под музыку дети уходят из зала).  

